

舜天仍未上岸

最后一轮主场需死磕上港



北京时间10月30日晚,2013赛季中超联赛第29轮同时展开,青岛中能主场对江苏舜天展开保级焦点战,卡巴雷罗在第77分钟为中能头球打入制胜球;比赛结束前乔尔·格里菲斯领到第2张黄牌被罚下,最终中能1:0击败舜天。因本轮亚泰客场1:2负于申花,中能奏凯后积分达到31分追平舜天,并反超亚泰2分将亚泰逼到了积分榜倒数第2位。

东方IC

中能卡巴雷罗头槌制胜

第28轮联赛战罢,中能积28分列积分榜倒数第2位,本轮若无法积极抢分就面临着提前一轮降级的危险;而积31分的舜天若是落败,也很可能在末轮收官战陷入保级苦战。双方此战均是主力尽出,中超交锋史上,舜天对中能5胜2平2负占据优势,但舜天4次客战中能2平2负尚无胜绩,近两个赛季舜天客场都是0:1负于中能。

开场后双方迅速在中场展开激烈缠斗,比赛2分钟后舜天形成首次攻门,达纳拉赫外围远射将球打飞。中能在左路围绕郭亮、宋文杰与布鲁诺等人连续冲击,舜天也对应这一侧积极防守;双方互有角球、任意球机会,但均未形成攻门。如此保级关键战双方显然都将防守作为重点,场面持续胶着。

第77分钟,中能人球打破僵局——郭亮左路送出传中,皮球碰撞

守球员后加转向禁区后点,卡巴雷罗高高跃起头球攻门,皮球砸地后撞入网内,关震虽作出扑救仍未能拦截,中能1:0领先。

舜天随即派出高中锋戈伟,中能也用栗鹏换下了布鲁诺。第90分钟,乔尔·格里菲斯在球出界后多拿球动作再度领到黄牌,结果两张黄牌被罚下!6分钟补时最后时刻,达纳拉赫禁区线附近大力抽射打偏。最终中能1:0奏凯,拿下了保级关键战。

赛后,舜天主帅德拉甘表示,“这场比赛输掉,比较失望,过程中我们有机会领先,打了一个立柱,11号有一个单刀球的机会没有进去。当你错失两个进球的时候,惩罚就到了。青岛队非常拼搏,我们也全力以赴了。青岛队运气也比较好,进了那个球,这场比赛确实是谁运气好就赢了。”

舜天下轮打平就保级

在最后一轮之前,除了已经降级武汉卓尔外,舜天(31分)、中能(31分)和亚泰(29分)将在最后一轮为了保级而殊死搏斗。按照最后一轮比赛的赛程,江苏舜天主场对阵上海上港,青岛中能客场挑战北京国安,长春亚泰主场迎战辽宁宏运。

长春亚泰由于被上海申花逆转,原本非常好的保级形势瞬间急转直下,最后一轮主场迎战东北兄弟又是无欲无求的辽宁宏运,取胜当不属于意外。但是由于青岛中能战胜江苏舜天,两队积分都是31,这样也就决定了长春最后一轮必须取胜,而江苏和青岛还不能同时取胜,这样长春亚泰才能保证在积分上不被另外两个对手拉开。

然而这还不是长春亚泰面对的最恶劣情况,因为在三队之间的互相战绩比较上,亚泰无论是单独和舜天还是中能,或者是三队一起比

较的话,亚泰战绩全部吃亏。这就意味着如果舜天和中能两队都能在下一轮拿分,那么亚泰主场无论赢宏运多少个球都还是要降级。实际上,亚泰的命运已经不完全掌握在自己手中,青岛中能和江苏舜天在末轮的任何一个进球,都会是亚泰这支曾经中超冠军的催命符。

当然,乐观的看,如果青岛中能和江苏舜天末轮有任何一支球队落败,亚泰只要获胜就可以保级。毕竟,青岛中能要在客场面对强大的北京国安,想要拿分,也需要相当的努力。如果青岛中能和江苏舜天都输球而亚泰赢球,青岛中能则因为胜负关系的劣势排在舜天之后并降入中甲。想当年亚泰从国安手中夺走中超冠军,如今保级形势当前,需要当初的老对手在主场赢球救命了。

综合

西甲神锋宣布 弃巴西投西班牙

西班牙当地时间29日,效力于马德里竞技队的巴西、西班牙双重国籍前锋迭戈·科斯塔在马德里一家公证处签署书面声明,确定了其为西班牙队效力的意图,同时宣布放弃为巴西队征战。

巴西队主帅斯科拉里当天晚些时候通过巴西足协官网表达了自己对此事的看法。他说:“一名拒绝身穿巴西国家队球衣、在故乡征战世界杯赛的巴西球员,本身就已自动失去了获得征召的资格。他背弃了数百万人的梦想,即代表‘五星巴西’在本土出战世界杯。”

25岁的迭戈·科斯塔出生于巴西东北部的塞尔希培州,他自2006年成为职业球员以来从未在巴西本土联赛出场过,职业生涯至今一直在伊比利亚半岛效力,曾转战过葡超布拉加竞技、西甲马德里竞技、维戈塞尔塔、阿尔巴切特、巴拉多利德、巴列卡诺等队。上赛季重回马竞后至今已在57场比赛中攻入33球,在正在进行的西甲联赛中目前以11粒进球力压梅西和C罗,排名射手榜榜首,状态正佳。

今年上半年,迭戈·科斯塔曾入选斯科拉里的巴西队友谊赛大名单,在与意大利的比赛中出场21分钟,在与俄罗斯的比赛中出场12分钟,但此后他无缘今年6月联合会杯赛的巴西队大名单。

根据国际足联规定,仅为一支国家队出战过友谊赛并不影响球员今后为其他国家队效力。这位眼下风头正劲的锋霸因其双重国籍身份,自然引来了两国足协的争夺。西班牙队主帅博斯克在上月表达了对他的青睐,并督促西足协尽快着手处理“转会”事宜;巴西足协同样不愿轻易放人,斯科拉里在数天前公布的本年度最后两场热身赛先期名单中,将迭戈·科斯塔的名字置于其中。

新华社

FIFA主席向 C罗公开道歉: 喜欢梅西我错了

国际足联主席布拉特日前又“摊上大事”,他日前在出席一场活动时公开表明,在梅西和C罗之间他更喜欢梅西,随后还对C罗的动作和发型予以了讽刺,此事招致C罗本人和皇马俱乐部的强烈反应,惹得布拉特不得不赶紧对其不当行为进行道歉。

作为演讲嘉宾,布拉特在牛津大学组织的一场活动中说:“他们(梅西和C罗)俩对足球的态度不尽相同,这也给足球赋予了不同的生命。但显然,他们两人当中,其中一个在发型上的开销比另一个多得多,当然这没什么意义。我不能说谁才是当世最强,他们俩会在今年的金球奖评选上继续一较高低。C罗和梅西我两个都爱,但我更倾向于梅西。”

布拉特此话一出即引起轩然大波,首先作出反应的是被布拉特暗加嘲讽的C罗,葡萄牙巨星在其Facebook界面上贴出了布拉特的这段演讲视频,并略带讽刺的点评道:“这段视频清晰地表明了国际足联对于我,对于我所效力的俱乐部和国家队是多么的尊重和照顾。”

不久后,皇马俱乐部官方致信国际足联,要求布拉特对上述言论进行公开致歉。

北京时间10月30日凌晨3点02分,重压之下的布拉特终于在其官方推特上发出道歉声明,他说:“亲爱的克里斯蒂亚诺,如果我周五在一次私人活动上的玩笑之语让你感到不快,我对此深感抱歉。我绝非有意冒犯你……世界足坛有众多极富天赋的球员,你也是其中之一。祝你一切顺利。”

新体

6500万! 南京彩民独揽体彩7位数史上最大奖

10月29日晚,位于南京市庐山路136号的51490体彩销售站点中出体彩7位数第13169期特等奖13注,根据数据检索,13注大奖出自同一张彩票,这也意味着这位幸运的彩民中得了6500万大奖!这是南京彩市有史以来单次中奖最高金额,也是7位数作为江苏体彩老牌玩法送上的最大奖。

6500万元大奖什么概念?

第13169期7位数开奖号码为“2165144”,开奖结果显示,当期开出13注特等奖,每注奖金500万元,全部花落南京市庐山路136号的51490体彩销售点。根据数据检索,13注大奖出自同一张彩票,该张彩票购票时间为10月29日16:03,彩票为单式投注,共花费130元。

6500万元是什么概念呢?它既是南京彩票市场有史以来的最大奖。同时也超越了2011年1月9日镇江彩民中出的7位数第11005期4882万大奖,刷新了7位数最高中奖纪录!

今年是7位数玩法在江苏上市

15周年,素有“百万富翁生产线”之称的7位数,不仅造奖数量多,且成色足,因此深受彩民喜爱,享有“江苏彩市常青树”的盛名。

6500万元大奖哪里中的?

究竟是怎样一家幸运的体彩店诞生了这个大奖?记者于第二天赶往现场一探究竟。该站点位于南京市建邺区庐山路136号,一大早体彩店门前就放起了鞭炮,贴上了喜报,竖起了拱门,附近的腰鼓队也前来道贺。销售员张英一边用喜糖招呼着前来沾喜气的彩民,一边向大家叙述着开奖当天的销售情景。

她说:“最近7位数奖池一直很高,在开奖前还保持着6620万元的高位,足以同时开出至少13个500万元大奖。很多稍微了解一些彩票知识的人都知道,在这个时候适当进行倍投就能中得丰厚的奖金,所以到晚上8点截止销售之前,还有不少人来投注,和这个6500万元大奖得主一样,很多人的目标就是独享奖池奖金,因而进行了13倍倍投。”

6500万元大奖谁中的?

当被问及幸运儿究竟是谁的时候,张英笑着挠了挠头表示,还真是不好判断。

“昨晚得知我们站点中出6500万元大奖的时候,整个店都沸腾了,我们在一起努力回想究竟是谁中了这个奖。印象里,好像有一位三十来岁的年轻男子经常会根据奖池金额的多少来进行倍投。”虽说有印象,但她还是表示因为每天手中打出的票有很多,特别是最近倍投的人又比较多,所以中奖者的身份最终还是要等真正的6500万元得主兑奖后才能知晓。

值得一提的是,在10月29日晚的体彩7位数开奖现场,还有来自徐州的“体彩零距离”观摩团,众多的彩民、销售员可谓亲眼目睹了巨奖诞生。

6500万元大奖还有机会中?

在开奖信息公开不久,南京市体彩彩票管理中心官方微博“@南京体彩”就发布了中奖信息及大奖站点的

照片。有的网友十分感慨,因为中奖站点就在他家楼下,还有的网友表示遗憾:“为啥6500万元大奖不是我中的”。

其实,不用为与大奖擦肩而过感到惋惜。目前,体彩另一个大盘玩法超级大乐透奖池居高,这个曾在去年6月27日为苏州彩民送上2.56亿元巨奖的“彩市航母”很有可能在接下来的开奖中再次创造亿元奇迹。而10月30日晚起至年底开展的体彩大乐透惠民大放送活动也将为大奖锦上添花。除此之外,7位数玩法奖池仍有264万元,也足以开出百万大奖。而体彩的其它玩法也在精彩不断,为彩民朋友们带去了愉快的购彩体验的同时也送上了中奖的喜悦。

与此同时,体彩彩票也践行着国家公益彩票的使命,据统计,截至目前,江苏体彩自发行以来,累计筹集公益金超过212亿元,为体育事业和各项社会公益事业发展做出了突出贡献。(体彩)

